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Tisková zpráva ze dne 21. dubna 2015 

 

Připomeňte si ve Slezském zemském muzeu 70. výročí 

osvobození Opavy a ukončení II. světové války  
 

 

Webové kalendárium, které den po dni sleduje průběh ostravsko-opavské 

operace, ale i osudy „obyčejných“ vojáků a civilistů, spustilo Slezské 

zemské muzeum na svých oficiálních facebookových stránkách již před více 

než měsícem. V rámci oslav 70. výročí ukončení II. světové války jsme však 

připravili i další akce, kterými návštěvníkům připomeneme tuto 

významnou historickou událost!  
 

 

V sobotu 25. dubna 2015 se u příležitosti oslav osvobození Opavy uskuteční ve spolupráci se 

statutárním městem Opava komentované prohlídky v Národním památníku II. světové 

války. Město Opava vypraví v tento den 4 autobusy (v 10.00 první dva autobusy a ve 14.30 

hodin další dva autobusy z ulice Komenského v Opavě), které zájemce zdarma dopraví do 

Národního památníku II. světové války. Právě zde se uskuteční komentované prohlídky – ta 

první bude zaměřena na aktuální výstavu s názvem Čas války, čas míru a začíná v 10.30 

hodin. Druhá komentovaná prohlídka začíná v 15.00 hodin a bude věnována expozici 

Doba zmaru a naděje. Pro všechny návštěvníky je v tento den vstup zdarma. 

 

Ve středu 29. dubna 2015 se v Národním památníku II. světové války sejdou příslušníci  

1. čs. samostatné tankové brigády, aby si zde připomněli tvrdé boje, kterých se zúčastnili na 

konci II. světové války v rámci ostravsko-opavské operace. Setkání veteránů je plánováno 

na 14.30 hodin. 

 

A konečně v pátek 8. května 2015 v 10.00 hodin proběhne v pamětní síni Národního 

památníku II. světové války pietní akt, kdy si veteráni, pozvaní hosté a veřejnost připomenou 

70. výročí ukončení II. světové války. V 15.00 hodin bude pro zájemce připravena 

komentovaná prohlídka nejen expozice Doba zmaru a naděje, ale i symbolického 

hřbitova. Návštěvníci se kromě jiného dozvědí i nepříliš známé události z roku 1945, které 

vedly k osvobození Československa a evropských zemí. 

 

Kontakt pro média: Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, e-mail: cieslarova@szm.cz, tel. 

733 376 234. 


